
Podczas, gdy większość marzy o sukcesie – zwycięzcy 
budzą się i ciężko pracują, aby go osiągnąć. 
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Outsourcing kadr i płac

Wrzesień 2018

Zgłoszenie pracownika do ZUS musi nastąpić w ciągu  
7 dni od dnia zatrudnienia pracownika. Art. 36, Ustawa 
z dnia 13 października 1998 r. o systemie ubezpieczeń 
społecznych (Dz.U.2017.0.1778).

01.09.2018 
Zmiana Ustawy z dnia 26.06.1974 r. Kodeks pracy;  
zmiany w: art. 190, art. 191 “Zatrudnianie młodocianych”

01.09.2018 Zmiana Ustawy z dnia 26.06.1974 r. Kodeks pracy; zmiany w: art. 190, art. 191 “Zatrudnianie młodocianych”.

05.09.2018 Złożenie dokumentacji rozliczeniowej (ZUS DRA) oraz opłacenie składek za sierpień 2018 r. przez jednostki 
budżetowe i samorządowe zakłady budżetowe.

07.09.2018 Wpłata zryczałtowanego podatku dochodowego pobranego w 08.2018 od dochodów z dywidend oraz 
innych przychodów z tyt udziału w zyskach osób prawnych (otrzymanych przez podatników CIT).

09.09.2018 Obowiązuje zakaz pracy w placówkach handlowych.

10.09.2018 Złożenie ZUS DRA oraz opłacenie składek za sierpień 2018 r. przez osoby fizyczne opłacające składkę 
wyłącznie za siebie.

16.09.2018 Obowiązuje zakaz pracy w placówkach handlowych.

17.09.2018 Złożenie dokumentacji rozliczeniowej (ZUS DRA) oraz opłacenie składek za sierpień 2018 r. przez 
pozotałych płatników.

20.09.2018
Opłacenie zaliczek na podatek od wypłaconych w sierpniu 2018 r. przychodów ze stosunku pracy,  
pracy nakładczej, służbowego stosunku pracy, działalności wykonywanej osobiście, umów zleceń,  
umów o dzieło (PIT-4).

20.09.2018 Opłacenie zryczałtowanego podatku pobranego w sierpniu 2018 r. od przychodów zatrudnionych  
osób podlegających zryczałtowanemu opodatkowaniu (PIT-8A).

20.09.2018 Złożenie deklaracji PFRON za sierpień 2018 r. (DEK-I-0, DEK-I-a, DEK-I-b, DEK-II-a, DEK-II-b) oraz wpłata  
na PFRON.

20.09.2018 Złożenie deklaracji PFRON INF-1 za sieprień 2018 r.

23.09.2018 Obowiązuje zakaz pracy w placówkach handlowych.

30.09.2018 Ostatni dzień na udzielanie zaległego urlopu wypoczynkowego za 2018  r. (rozpoczęcie urlopu najpóźniej 
30.09.2018).

30.09.2018 Przelanie II raty odpisu podstawowego i odpisów zwiększającychna ZFŚS na wyodrębniony rachunek 
bankowy.
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